COCI-17 (2017) - T'opog #3 - 1 (Aron)

Time limit: 1.0s  Memory limit: 32M

Aron

H mepiodog twv dlakoTtwy gival kovtd! O Aron BEAEL va TIAPEL dWPA YIa TOUC QPIAOUC TOU OTO ZAYKPEUTI, OTIOTE YIO VA TA
TIGPEI OTNV WP TOU, ETIICKEPTNKE £va JIACNUO KOTAGTNHA TtaXVIdiv aTo Aovdivo. AQoUl SIGAEEE Ta dwpa, TINYE OTO
TOpEIo Kol avakaAuye oti uttipxav AN N dtopa oty oupd. ELTUXWC, TTOPATPNCE OTI UTIPXOAV OUASEG OVOPWTILV
TIOU GTEKOVTOV OTNV 0UPA, EKTOC ATIO PEPOVWHUEVOUC TIEAATEC. MIO OpAdO aVOPWTIWY ATIOTEAEITAI OTIO Evav TIEAATN KOl
TOUC QIAOUC TOLC TTOUL TIEPIPEVOUV VO OAOKANPWACOLVY TNV ayopd. Tn aTiyur] TIOL O TIEAATNG £XEl TEAEIWOEL, OUTOC Kal Ol
iAol Toug Pevyouv artd TN oupd. O1 AvOPWTIOI TTOL BEWPOUVTAI OPAdA GTEKOVTOI 0 £VAC TTICW ATIO TOV AANO Kal (popolv
TIOUKAUIOO TOIPIOCTO XPWHA. ADO YEITOVIKEG OUASEC, YEITOVIKA ATOUO 1 SITTAQVO ATOMO Kal [ opada, oev Ba @opolv
TIOTE TIOUKAMIOO TOU i810V XPWUATOC,.

IpAYTE Eva TIPOYPOUHO TIOU, OEQOUEVMV TV OESOUEVMV YIa TA ATOMA TIOU GTEKOVTAL OTNV 0UpPd, Ba TUTTILVEL TTOIO
GTOMO OTN YPOuun €ival o Aron.

Eicodog
H Ttpw1n ypaupr e10680v Tiepiéxel Tov BeTiko aképato apiBpo N (1 < N < 25).

<Bp> KdaBe pio amo tig akdAoubeg N ypappég TEPIEXEL Evav JOVO XOPAKTAPA, VO KEQOAQIO Ypduua Tou ayyAlIkoO
OAQABRTOU TIOL AVTITIPOCWITEVEL TO XPWHA TNG UTTAODI0C TOU 2-00TOU OTOUOU GTN OLPA.

'E€000(
MpéTel va eEAyeTe TOV ATIAITOVUEVO OPIOUG aTTO TNV TIEPIYPOAPN) EPYATia.
Noapadeiypota
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ETte€fiynon tov 20v TtapadEiyHotoq:

Mpwtn otn oEIpa €ival N oPada TIOU ATIOTEAEITAI OTTO V0 ATOMO PE KOKKIVO TIOUKAMIOO. AEUTEPO GTN CEIPA gival Eva
ATOUO PE UTIAE TIOUKAMICO, TPITO OTN CEIpA Eival €va ATOMO PE KOKKIVO TIOUKAUICO, KOl TETAPTN OTN OEIpA €ival Jio opdda
pe Tpdoiva TIOUKAUIoa. AUTO KAvel Tov Aron TIEUTITO OTn OEIpd.
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